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стінок живота необхідно враховувати при проведенні міопластичних 
операцій. Дані про фетальну топографію МН, клубово-підчеревного і 
клубово-пахвинного йервів у ділянці передньо-бічних стінок живота 
допоможуть клініцистам вирішити питання щодо форми і напрямку розрізів у 
різних відділах черевної стінки.
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На сьогоднішній день дослідження механізмів морфо- та гістогенезу 
відділів та окремих структур головного мозку набуває особливої актуальності 
у зв’язку зі збільшенням частоти виникнення вроджених вад розвитку 
центральної нервової системи. Оскільки аномалії розвитку центральної 
нервової системи є основною причиною перинатально!’ смертності, тому 
важливо виявляти вади розвитку на більш ранніх термінах гестації.

Мета дослідження: встановити морфометричні параметри та визначити 
гістологічну структуру заднього мозку у ембріонів людини 6-7 тижнів 
гестації. і!

Проведено анатомо-гістологічне та морфометричне дослідження 
7 ембріонів людини, терміном гестації 6-7 тижнів внутрішньоутробного 
розвитку. Тім’яно-куприкова довжина їх становила 17,4±3,1 мм, вага - 
0,92+0,17 г. Матеріал був отриманий в пологових будинках м. Вінниці після 
переривання вагітності. Вади розвитку ЦНС були відсутні. Всі препарати 
мозку фіксували в 10% розчині нейтрального формаліну, укладали в 
парафінові блоки, з яких готували серійні зрізи на мікротомі та забарвлювали 
їх гематоксилін - еозином, а також толуїдиновим синім і по Ван-Гізон. 
Мікроскопію і фотографування препаратів проводили з використанням 
мікроскопів Euromex IScope, МБС-9, відеозахват виконували камерою 
Euromex sCMEX. Під час морфометричного дослідження застосовували 
комп’ютерну гістометрію (ToupViev). Цифрові дані опрацьовано статистично 
у програмі Statistica 7.0.
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Внаслідок вигинів головного кінця нервової трубки у ембріонів 6-7 
тижнів на гістологічних препаратах визначалися місця контакту середнього та 
проміжного мозку із заднім мозком, моста із довгастим мозком. Поздовжній 
розмір заднього мозку на рівні горизонтального зрізу, проведеного через 
нижній край стику заднього та довгастого мозку становив 2,2+0,11 мм, 
поперечний розмір - 2,9+0,14 мм. В структурі заднього мозку визначалися 
серединний шов, базальна і крилоподібна пластинки та ромбічна губа. 
Базальні пластинки заднього мозку містять три групи рухових нейронів: 
медіальну соматомоторну групу, що формує ядро відвідного нерва, спеціальну 
вісцеромоторну групу, що формує ядро трійчастого та лицевого нервів, 
загальну вісцеромоторну групу. Крилоподібні пластинки заднього мозку 
утворюють групи чутливих ядер: латеральну соматосенорну групу, де 
містяться тіла нейронів трійчастого нерва і частина присінково-завиткового 
комплексу; спеціальну вісцеросенсорну групу і загальну вісцеросенсорну 
групу. В структурі нервової трубки, як в крилоподібній так і в базальній 
пластинках визначалися три шари: нейроепітеліальний, мантійний та 
крайовий шар. В нейроепітеліальному шарі заднього мозку у ембріонів 
6-7 тижнів було виявлено нейральні стовбурові клітини з інтенсивно 
забарвленим базофільним ядром і цитохромні клітини з помірно 
базофільними ядрами. Середня площа нейральних стовбурових клітин з 
інтенсивно забарвленим ядрами в 2,7 рази була більшою, порівняно з площею 
клітин із помірно забарвленими ядрами (р<0,001).

Таким чином, у ембріонів 6-7 тижнів на головному кінці нервової 
трубки візуалізувався задній мозок з вираженими серединним швом, 
базальною та крилоподібною пластинками та ромбічною губою. В структурі 
нервової трубки визначалися три її шари, а в нейроепітеліальному шарі 
встановлені клітини, що відрізняються за площею.
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На сьогодні одне з провідних місць у загальній структурі 
захворюваності населення країн світу належить захворюванням та 
ушкодженням опорно-рухового апарату [1, 2]. Існує багато відомостей про 
зміни у суглобовому хрящі та розвиток остеоартозу як наслідок прямої травми 
на колінний суглоб [3, 4]. Однак відомостей про вплив травми кінцівок на 
можливі зміни у суглобовому хрящі, що можуть бути пусковими факторами 
на розвиток гонартрозу, у світовій науковій літературі недостатньо.
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